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									141 кв.м.
								
									

								

														
								
									Тип Имот:
									
									Тристаен апартамент
								
								

							

															
									
										Етаж:
										
																						2
																				
									

								

														
							
							
							
							
							
														
							
							
							
							
							
															
									
										Ниво на обзавеждане:
										
									Шпакловка и замазка
								
									

								

																						
									
										Отопление:
										
																					Газ
																															
									

								

													

						
							
								БЕЗ КОМИСИОН ОТ КУПУВАЧА!  5Б-Тристаен апартамент с две самостоятелни спални, разположен на втори етаж , с квадратура на жилищните помещения   121.30м2/  140.75 м2 с общи части. Жилището се състои от просторна дневна с камина и трапезария , с обособена светла кухня , всички с директен изход на двор-тераса с изглед към София и тераса с изглед към Витоша и Копитото; спалня  тип „мастер” с индивидуална баня-тоалетна с пространство за вана и изход на тераса с изглед към София; втора  самостоятелна спалня  на юг с изглед към планината. Втората баня-тоалетна е също просторна, с място за  вана.  Жилището е изпълнено с  луксозна блиндирана  входна  врата с 16 точки на заключване; шпакловани стени и тавани-готови за полагане на бои; циментова замазка на пода-готова за полагане на арх.настилки;  висококачествена 5-камерна дограма на фирма РЕХАУ с енергоефективен стъклопакет(4 сезона); бани-тоалетни и кухня с изградени инсталации и готовност за монтаж на санитарните прибори;  изпълнена  газова инсталация, котле WEISSMANN  и монтирани алуминиеви радиатори, инсталация за камина;ключове и контакти монтирани, изводи за TV и интернет,звънчева и домофонна инсталация;  напълно завършени тераси с атмосфероустойчив гранитогрес и осветление. Към жилището принадлежи  складово помещение (с метална врата,стени на шпакловка и подова настилка-теракот ), както    и паркомясто (в общ гараж със завършени инсталационни части и настилки) , намиращи се в подземния етаж , с директен достъп от жилището чрез  асансьор и стълбище, с обща цена от 11 200 е.

																	


									Зенит е ексклузивен уединен жилищен комплекс, който се състои от 20 апартамента, разположени в три сгради. Разполага с двуспални и триспални жилища с различни конфигурации, отговарящи на индивидуалните предпочитания на съвременните семейства. Живущите имат директен достъп от жилището до подземен паркинг. Околозградното пространство е с богато ландшафтно оформление и благоустрояване, комплексът разполага и с детска площадка.
Общите части на сградата и фасадата са изпълнени с подбрани материали и системи, осигуряващи дълговечност и съобразени с характера на заобикалящата природна среда. Комплексът е съобразен с пейзажа в подножието на планината.
За комфорта на живущите в Зенит има денонощно видео наблюдение, портиерски услуги, потдръжка на зелените площи и детската площадка, охраняем паркинг, както и специални услуги:
- трансфер с бус до центъра на София
- почистване по домовете
- градинарски услуги
- пощенски услуги
- техническа поддръжка
- пазаруване
								
																	


									Сгушен в полите на Витоша, в близост до резиденция Бояна, Зенит предлага спокойствие и уединение. В района се намират най-елитните ресторанти, супермаркети, аптеки, СПА и фитнес центрове. На 15 минути с кола от центъра на София, комплексът предлага и собствен, организиран транспорт за обитателите.
								
																	


									 БЕЗ КОМИСИОН ОТ КУПУВАЧА, С АКТ 16 И РАЗРЕШЕНИЕ ЗА ПОЛЗВАНЕ 2019!
В полите на Витоша планина, тихо и уютно място, с лесен и бърз достъп до центъра на София.
Затворен комплекс с пълно обслужване.
Качествено строителство на атрактивни цени.
								
								


								Обади се СЕГА и цитирай този код 407001.
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				Централен офис:

					АДРЕС Недвижими имоти АД

					София - 1000, пл. Света Неделя 4, ет. 6
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